Tabnmua |

3AETH H [TPOU3BOAUTEJIHOCT HA TPY 1A

BaszncHa ronnHa OTueTHa roauHa

cpenHa cpesiHa
Ipynn  Gpoit CTPYK- npousso- Py fio - Opoii CTPYK- nponsso- P, [ -
3aeTH 3aeTH Typa JMTENHOCT  XWIJIB.  3aeTH Typa JIATENHOCT  XHJI. 8.
Ha 3ae- Ha TpyJa - Ha 3ae- Ha TpyJa -
THTE XHII. JTB. THTE XHI1. 1B,
dio fi Pio qi Ja Pi
S 150 0375 5y 1.875 300 0.600 8 4.800
| 100 0.250 1 0.250 S0 0.100 4 0.400
TGS 0250 4 0T Ao 1 30300
I\ S0 0.125 3 0.375 100 0.200 p) 0.400
Obuo 400  1.000 3.5 3.500 500 1.000 59 5900

Ta6n. 1 chabpKa IaHHKM 32 3a€TH M TEXHHUTE CPEIHH MPOHM3BO/IUTEIIHO-
CTH HA TPY/a B YETHPH YCIOBHM OTpachia 3a OasucHa n otdeTHa rojuna. Koe-
(QHIMEHTHTE 32 OTPACIOBUTE IMPON3BOIAMTEIHOCTH CE PA3TJIEkKIAT KaToO MH-
TEH3MBHN XAPAKTEPUCTUKH HA MPOM3BOACTBOTO, a KOJMYECTBATA HA 3aCTHTE
B OTJEIHHUTE OTPACIH - KATO EKCTEH3MBHM XapakrepucTuku. Criopea 4duciiara
g Tabauuara cpeaHara MpOM3BOAMTENHOCT HA Tpyda Ipe3 OazucHaTa roAMHa

:
o= Pofin="5%0375+ 1x 0250 +4x0.250 + 3x0.125=3.5 xu1 7.

Ha enHo 3aeto Jmie. CpeHaTa TPOM3BOAUTENIHOCT HA TPY/la MPEe3 OTHETHATA
rofinHa

= —_-ip”f” 2 x0.600+4x0.100+3x0.100 + 2% 0.200=5.5 nm i
=1

Ha3aeTo JIMUIIEC. OTT}/K YBEJTHHUCHHETO Ha CpEAHATa IMPOMU3BOJAUTEIIHOCT HaA Tpy/dad

gp3mM3a Ha Ap=p,— p, = 5.9-3.5=2.4 xun. 5. CrUI0TO yBeNUYECHHE MOXKE

ja ce M3pasu Kato anreGpuuHa cyma oT (paKTOPHHUTE NMpUpacTH M HaMaJCHMUS
Ha OTJENHUTE OTPACIOBM KOMITOHEHTH. Te ca mpencraBeHm mociiegoBaTETHO
Ha Gwur. 1.
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